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 Психологічні тести - це завжди цікаво. Тим більше, вони допомагають 

краще пізнати і зрозуміти себе. 

  Для початку тобі потрібно обрати дерево. Зроби це несвідомо, не 

думаючи про результати. Твій вибір скаже тобі про те, як ти сприймаєш себе, і 

які зміни в житті тобі здаються необхідними. Твій вибір і тлумачення можуть 

тебе здивувати, однак це показує справжнього тебе - особистість, про яку ти 

міг не знати. 

  

 
 
 
1 — Дуб 
Швидше за все, ви один з тих людей, які завжди думають, що склянка 
наполовину наповнена. Для вас життя — це величезна пригода, повна 
несподіваних речей. 
В новому році вас очікують приємні і значимі події, тому що ви відкриті для 
нових вражень і готові до змін. Ви не повинні відчувати себе прив'язаними 
або обмеженими обставинами. Ви сповнені пристрасті до нових досягнень, і 
кожне з них принесе ще один приємний сюрприз. 
2 — Модрина 
Можливо, незалежність — ваша основна риса. Немає меж, які можуть стати на 
шляху вашого вибору. 



Ваші творчі здібності, швидше за все, призведуть до збільшення вашого 
доходу в новому році. Вам не доведеться дуже намагатися досягти успіху в 
роботі: все, що вам потрібно зробити, це залишатися вірними принципам і 
думкам, і ви отримаєте те, чого ви так довго хотіли. 
3 — Клен 
Ви — чутлива людина. Ви витрачаєте набагато більше часу, ніж інші люди, 
думаючи про себе і навколишній світ. 
У новому році у вашому житті з'явиться людина, з якою ви будете будувати 
гармонійні романтичні стосунки. Незважаючи на те, що ви є самодостатньою 
людиною, і ви рідко відчуваєте нудьгу, ваше життя стане більш яскравим і 
авантюрним. 
4 — Вільха 
Ви дуже практична і врівноважена людина. Поруч з вами комфортно, тому що 
ви надійні. Хоча ви досить сильна людина, іноді вам не подобається, коли 
люди бачать вас слабким. Ось чому у вас можуть виникнути проблеми з 
побудовою відносин з протилежною статтю. У новому році, однак, вас 
чекають приємні події.. У вас є хороший шанс зустріти людину, яка може 
оцінити вашу доброту і не намагатися її використовувати. 
5 — Мирт 
Ви впевнені в собі. Все в вашому житті знаходиться під контролем, ви ніколи 
не сподіваєтеся на везіння, а покладаєтеся виключно на власні сили. 
Ви ніколи нічого не відкладаєте, і ви відчуваєте задоволення тільки після 
того, як закінчите розпочату справу. Люди навколо вас відчувають, що ви 
сильні, і ви їм дуже подобаєтеся. Завдяки вашій наполегливості та 
відповідальності, у новому році ви будете прогресувати у справах, що є 
логічним результатом після всіх ваших зусиль. 
6 — Слива 
Ви миролюбива і розумна людина. Ви любите проводити час зі своїми 
друзями, але вам також подобається бути на самоті. 
Іноді потрібно просто наодинці подумати про сенс життя і відпочити від 
зовнішнього світу. І навіть якщо вам потрібен ваш приватний простір, вас 
чекає дуже важлива подія, де ви зустрінете людину, якій ви відкриєте свою 
душу. І це не буде помилкою. 
7 — Липа 
Ви впевнена і аналітична особи, на яку люди можуть розраховувати. Ваша 
чутливість завжди допомагає вам зрозуміти, що насправді має значення. 
Ви зустрінете людину, яку ви дійсно оціните. Це буде хтось, чиє почуття 
стилю буде таким же витонченим, як і ваше. Для цієї людини культура 
відіграватиме дуже велику роль. 
8 — Каштан 
Можливо, інші люди думають, що ви мрійник і романтична людина. Ви не 
хочете сприймати речі раціонально. 
Найбільш важливим є те, що ви відчуваєте. Коли ви перестанете спілкуватися 
з людьми, які покладаються тільки на свій розум, ви наблизитися до того 



моменту, коли зустрінете когось особливого. Ця людина також має мрії, і він 
або вона не обмежуватимуть того, як ви виражаєте свої емоції та почуття. 
9 — Верба 
Ви екстраверт. Ви любите ризикувати і брати на себе відповідальність в обмін 
на цікаву роботу. 
Ви втомилися від рутини і чекаєте шансу зіграти велику роль в деяких подіях. 
Завдяки тому, наскільки ви активні, вас чекають зміни, які допоможуть вам 
взяти на себе провідну роль. Момент довгоочікуваної слави майже поруч. 
Що означає ваш вибір: 
Дерево, яке ви вибрали, показує, як ви ставитесь до себе і які зміни ви 
вважаєте необхідними у вашому житті. Ваш вибір може також описувати 
приховані риси вашої особистості, про які ви не здогадуєтеся. 
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